
Jaké je nejlepší krmení pro akvarijní rybičky? Důležitý je
pestrý jídelníček a pravidelnost krmení
Existuje celá řada krmiv, která můžete svým rybám podávat. Čím pestřejší jídelníček, tím
samozřejmě lepší. Potravu pro ryby rozlišujeme: Suchou -…

Chcete si pořídit akvarijní rybičky, máte dokonce vybraný i druh, ale stále tápete, jak je co
nejlépe  krmit?  Krmení  pro  akvarijní  rybičky  musí  být  nejen  kvalitní,  ale  pestré  a
pravidelné. Existuje celá řada krmení pro rybičky, ale mnoho akvaristů dělá velkou chybu a
drží se jen jednoho typu. Pojďme si tedy ukázat, jak rybky krmit, aby byly zdravé a čilé.

Krmení pro akvarijní rybičky: co nejpestřejší jídelníček
Existuje  celá  řada  krmiv,  která  můžete  svým  rybám  podávat.  Čím  pestřejší  jídelníček,  tím
samozřejmě lepší. Potravu pro ryby rozlišujeme:

Suchou - vločky, granule, tablety
Živou - larvy komárů, nitěnky, žábronožky, buchanky, perloočky
Mraženou

Pro rybičky je vždy dobré, když budete krmivo střídat, takže jednou denně třeba dostanou sušené
krmivo a jednou denně živé či mražené. Díky tomu budou mít krásnou barvu, a ještě budou zdravé
a plné energie, protože jim krmení dodá potřebné živiny. Navíc živé krmení rybku zaměstná
lovem.

Jaký druh krmení pro rybičky je nejlepší?
To záleží samozřejmě na druhu rybiček. Existují univerzální krmiva, ale jejich nevýhodou je, že
rybám nedodají konkrétní potřebné živiny. Proto je lepší kupovat následující krmiva a dbát na



jejich střídání:

Granulové krmivo - u tohoto druhu krmiva je jednoduché dávkování a ušetří vám nejen čas,
ale i peníze. Navíc se vyhnete plísním a parazitům, která mohou živá krmiva obsahovat.
Vločková krmiva - patří mezi velmi oblíbený druh krmiva pro rybičky, jelikož se vyrábí
v několika velikostech přesně podle toho, jak velké jsou samotné ryby. Složení se také liší,
jiná jsou pro masožravé ryby a jiná pro ty, které se živí rostlinnou potravou.
Tabletová krmiva - ideální jsou pro rybičky, které se pohybují po dně. Mezi ty patří třeba
pancéřníčci nebo sumečci. Můžete je přilepit na stěnu akvária, kde je budou ryby
s přísavkovými ústy sbírat.

Akvarijní rybičky krmte pravidelně
Pravidelnost krmení je opravu důležitá, protože pokud budete rybky zanedbávat, poznáte to na jejich
ubývající váze. Navíc jestli chováte masožravé rybky spolu s dalšími, může se stát, že z hladu
začnou napadat zbytek akvária.

Pozor ale na překrmování rybiček. Obvykle podáváme krmení 2krát denně  a mělo by ho být
takové množství, aby skoro vše ryby zkonzumovaly, a to do zhruba pěti minut. Jestli zbude ve
vodě  krmení,  znečišťuje  zbytečně  vodu.  Navíc  při  překrmování  ryby  tloustnou,  mají  zdravotní
problémy a také kratší život.

Jestli nějaké jídlo v akváriu po krmení zůstane, odstraňte ho síťkou nebo sifonem. Pouhý filtr vám
nebude stačit, protože není uzpůsoben tomu, aby si poradil se zbytky potravy.

Krmní pro akvarijní rybičky musí být kvalitní
Akvarijní rybičky krmte vždy takovým krmivem, které je nezávadné, není prošlé a je kvalitní.
Kvůli starému krmivu budou rybičky podvyživené. Jestli si nevíte rady, jaké je to správné, poraďte se
s někým, kdo je zkušeným akvaristou. Kromě správného tipu na krmení vám také určitě poradí
v dalších oblastech a poskytne vám cenné rady, které se mnohdy nikde nedočtete.

Krmení hlavně vždy uchovávejte v suchu a v chladnější místnosti, nikoliv na přímém slunci. Krmit
by měl vždy jeden člen rodiny, aby nedošlo k tomu, že rybičky budou dostávat větší dávku anebo
nic. Pokud je vás na akvárium více, udělejte si přehledný rozvrh, který vám usnadní práci.


